



Adaptateur Silencieux GSG 1911

Prix constaté : 15,00 € TTC

Marque: GSG

**Réf: GSADAPTATEUR** 

## **Description**

Améliorez votre expérience de tir avec l'Adaptateur Silencieux pour GSG 1911. Conçu spécialement pour le pistolet GSG 1911, cet adaptateur vous permet d'ajouter un silencieux à votre arme, offrant une expérience de tir plus discrète et confortable. L'Adaptateur Silencieux pour GSG 1911 est conçu avec précision pour s'adapter parfaitement à votre pistolet GSG 1911. Son installation est simple et sécurisée, garantissant une fixation solide qui ne compromettra pas la performance de votre arme. Ce dispositif vous permet de réduire considérablement le bruit et le recul lors de vos séances de tir. Il est idéal pour les tireurs qui cherchent à minimiser les nuisances sonores et à améliorer leur contrôle tout en tirant. Que vous soyez un tireur sportif passionné ou que vous pratiquiez le tir récréatif, l'Adaptateur Silencieux pour GSG 1911 vous offre une solution pratique pour tirer en toute discrétion. Découvrez une nouvelle dimension de confort et de contrôle avec cet accessoire de qualité conçu pour s'adapter parfaitement à votre GSG 1911.

## Caractéristiques